	蒙娜丽莎集团股份有限公司总部生产基地绿色智能制造升级改造项目

环境影响公众参与公告（第二次）

根据《环境影响评价公众参与暂行办法》（国家环保总局环发2006[28]号）等的相关规定，对“蒙娜丽莎集团股份有限公司总部生产基地绿色智能制造升级改造项目”进行第二次公示，以便了解公众对本项目的环境保护相关意见和建议。
一、建设项目的名称及概要 
  项目名称：蒙娜丽莎集团股份有限公司总部生产基地绿色智能制造升级改造项目 
   概要：蒙娜丽莎集团股份有限公司位于广东省佛山市南海区西樵镇太平工业区，主要生产陶瓷墙地砖和陶瓷薄板。公司拟投资28778.72万元建设总部生产基地绿色智能制造升级改造项目。项目占地面积24560平方米，建筑面积24560平方米，对公司总部生产基地中13条生产线进行节能减排、自动化技术改造、设备升级改造。项目内容为对13条生产线进行检测、包装、搬运等工序的自动化改造，引进的余热利用系统为动态净化和废热回收系统等节能减排改造；对原来3条年产140万平方米陶瓷墙地砖生产线（辊道窑长105m，辊道干燥窑105m）进行升级改造，改造成3条年产300万平方米高档次陶瓷墙地砖清洁生产生产线（辊道窑长280m，辊道干燥窑280m）。项目技改扩建后，扩产480万平方米/年，总产量由原来2500万平方米/年提高到2980万平方米/年，通过塔窑自动化和智能化的提高，各工序节能减排，环保末端治理等手段使增产不增污
二、建设项目对环境可能造成影响的概述 
  （1）水污染物：本技改扩建项目不新增员工，没有生活污水产生。废水主要是球磨车间废水、各种冷却水、球釉废水、除尘废水、设备清洗产生的废水、煤气冷却水以及酚水等生产废水。 
  （2）大气污染物：产生的废气主要为喷雾塔废气、辊道窑烟气、生产性粉尘、煤气发生炉产生的臭气、通过加煤机放散管排放的废气。 
  （3）噪声：项目的噪声源主要包括生产机械设备中的生产设备，其噪声约为75~95dB(A)。 
  （4）固体废物：项目产生的固体废物主要为废砖坯、灰渣、煤渣、焦油、脱硫废渣等生产固废。

（5）环境风险：本项目可能存在的环境风险主要是废气的事故排放。 
三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施 
（1）项目生产工艺废气经处理后达标排放。 
（2）项目拟对主要噪声源的机器设备、设施采取隔声、消声、减振和距离衰减等工程控制措施。 
  （3）项目废砖坯大部分回用，不能回用则送填埋场卫生填埋、灰渣外运制砖、煤渣外运制砖、焦油出售给有资质单位处理、废脱硫剂出售给有资质单位处理。
  （4）环境风险：在严格落实本报告的提出各项事故风险防范和应急措施，加强管理的条件下，可大大降低环境风险发生的频率，将其影响范围和程度控制在较小程度之内，本建设项目的环境风险水平是可以接受的。 
四、主要评价结论 
   建设单位在建设期间基本执行了建设项目环境保护“三同时”制度，环境管理工作基本上落实了原环评报告及其批复中所提出的各项要求。建设单位在施工期和运行期间落实了各项环境保护措施，对区域地表水环境、声环境、大气环境、地下水环境、生态环境等未造成明显污染，也未对附近居民产生明显不利影响。在严格落实原环评报告及其批复，以及本报告所提出的各项环保措施后，本项目对环境的影响是可接受的。 
五、公众查阅环境影响报告书简本及补充信息的方式和期限 
   1、查阅与索取方式 
   公众可发邮件至hnsdhks@163.com或者通过电话、传真、信件等方式与建设单位或环境影响评价机构联系进行索取报告书简本。 
   2、查阅期限和意见回馈方式 
   查阅期限：公众参与环境信息公开10个工作日内； 
六、征求公众意见的范围和主要事项 
    1、范围：主要为项目周围的民众和团体。 
    2、主要事项：征求公众对项目建设的环境影响、污染防治措施、项目选址等方面的意见和建议。 
七、联系方式 
    1、建设单位联系方式： 
    建设单位：蒙娜丽莎集团股份有限公司

  联系地址：广东省佛山市南海区西樵镇太平工业区

  联 系 人：麦工           联系电话：13751503199

 2、环评单位联系方式：

 评价单位：广东高诚环境工程有限公司 

  联系地址：广州市天河区华南师范大学高教新村F栋2楼
  联 系 人：谢工            联系电话：15989130226                                              
 建设单位：蒙娜丽莎集团股份有限公司

                                          环评单位：广东高诚环境工程有限公司                                                              
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